
В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней женщины, обвиняемой в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой самообороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней жительницы города Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой самообороны).

По версии следствия, между обвиняемой и ее родной сестрой в ходе распития спиртных напитков произошла ссора. Вспомнив все обиды, одна из сестер, взяв стеклянную бутылку, нанесла несколько ударов обидчице. Перехватив руку сестры, обвиняемая нанесла ответный удар, который оказался смертельным. Свою вину женщина признала полностью, написала явку с повинной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785089>